
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

4ο Πειραματικό ΓΕΛ Τρικάλων «Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης» 

Ζηνοδότου 4  Τ.Κ. 42132 

      2431022403 -  22450 

Ηλ.ταχ.:mail@4lyk-trikal.tri.sch.gr 

Πληροφορίες: Αποστόλου Μαριάννα, ΠΕ05 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Το 4ο Πειραματικό ΓΕΛ Τρικάλων «Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης»  είναι  ένα από τα  σχολεία 

που συμμετέχουν στο  Διεθνές Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ελλάδας - Κύπρου 

«Χρυσοπράσινο Φύλλο»  

Το Δίκτυο επιδιώκει: 

α) Τη δημιουργία γνωστικού υποβάθρου, αξιακού προσανατολισμού και κριτικής σκέψης στους 

συμμετέχοντες, στην κατεύθυνση των αξιών της οικολογικής ισορροπίας, της βιωσιμότητας 

της ανάπτυξης, της κοινωνικής δικαιοσύνης και της αλληλεγγύης. 

β) Την ανάπτυξη διαλόγου για τα περιβαλλοντικά θέματα των προγραμμάτων μεταξύ των 

μαθητών, των εκπαιδευτικών, των γονέων και των τοπικών κοινωνιών των Σχολείων που 

συμμετέχουν. 

γ) Την ανάπτυξη διαλόγου μεταξύ των εκπαιδευτικών για εκπαιδευτικά θέματα και 

παιδαγωγικό προβληματισμό. 

δ)Την ενίσχυση των εθνικών, ιστορικών και πολιτιστικών δεσμών των δύο λαών. 

ε)Την προώθηση της ειρήνης και των σχέσεων αλληλεγγύης, φιλίας και συνεργασίας» 

Το Πρόγραμμα αφορά τους μαθητές και τις μαθήτριες της  A΄ τάξης Λυκείου, οι οποίοι/ες  

στα πλαίσια ενός Προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης θα ανταλλάξουν πληροφορίες 

και θα συνεργαστούν με κάποιο μαθητή ή μαθήτρια από ένα σχολείο της Κύπρου - Λύκειο Α΄ 

Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ Πάφου. Θα αναπτύξουν δεσμούς φιλίας, θα μάθουν την ιστορία της 

Κύπρου και θα μιλήσουν για την ιστορία της Θεσσαλίας. Ίσως να επισκεφτούν την Κύπρο εάν 

η νομοθεσία για τις μετακινήσεις, λόγω covid19, αλλάξει, θα φιλοξενηθούν στο σπίτι ενός 

μαθητή  ή μιας μαθήτριας και θα φιλοξενήσουν ένα μαθητή  ή μια μαθήτρια που θα μετακινηθεί 

από την Κύπρο στην Ελλάδα. Κύριος σκοπός του προγράμματος είναι η απόκτηση 

περιβαλλοντικής συνείδησης των μαθητών/ριών μας, ώστε σαν αυριανοί πολίτες αυτής της 

χώρας να παίρνουν σωστές αποφάσεις για τον τόπο τους. Επίσης άλλοι στόχοι είναι η 

απόκτηση αυτοπεποίθησης, η ανάπτυξη συνεργασίας και φιλίας  καθώς και η ανάπτυξη 

κριτικής σκέψης.  

Εάν επιθυμείτε να συμμετέχει το παιδί σας στο πρόγραμμα να αποστείλετε μια Υπεύθυνη 

Δήλωση εκδοθεί μέσω της ψηφιακή πύλης gov.gr στην διεύθυνση 

https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/upeuthune-delose-kai-

exousiodotese/ekdose-upeuthunes-deloses   

 Στη δήλωση θα γράφετε : «Επιθυμώ να συμμετέχει ο γιος μου /η κόρη μου ………… (όνομα 

μαθητή /μαθήτριας) και σε περίπτωση που πραγματοποιηθούν οι ανταλλαγές, δέχομαι να 

φιλοξενηθεί στην Κύπρο από συμμετέχοντα Κύπριο μαθητή/ή Κύπρια μαθήτρια και 

αναλαμβάνω τα έξοδα μετακίνησης. Επίσης   αναλαμβάνω να φιλοξενήσω στο σπίτι μου   

τον/την συνεργαζόμενο/η μαθητή/τρια από το Κυπριακό Σχολείο».  

Τρίκαλα, 3 Οκτώβρη  2021 

 

Η Διευθύντρια 

Αποστόλου Μαριάννα 

Καθηγήτρια Γαλλικής Φιλολογίας 
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